

МОСТОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА
СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ
И МОСКВА

от 17 октября
1974 г.

г. Москва

ГАСТРОЛИ
**«Мир был бы
скучным...»**

Успешно прошли в США и Мексике двухмесячные гастроли большой группы артистов балета Большого театра во главе с народной артисткой СССР, лауреатом Ленинской премии М. Плисецкой.

Искусству москвичей аплодировали зрители Нью-Йорка и Чикаго, Бостона и Филадельфии, Лос-Анджелеса и Сан-Франциско, Мехико и Пуэрто-Рико. На 55 представлениях концертной программы, в которую входили «Кармен-сюита» Бизе—Щедрина, «Гибель корабля» Г. Малера, «Шопениана», фрагменты из балетов «Лебединое озеро», «Анна Каренина» и концертные номера на музыку советских и зарубежных композиторов, побывало более четверти миллиона зрителей.

Прошедшие гастроли нашли широкий отклик на страницах центральных газет. В печати публиковались рецензии, отчеты, многочисленные фотографии советских мастеров балета. «Мы не знаем, — писала «Нью-Йорк таймс», — что может быть лучше. Мир был бы невероятно скучным без подобного рода спектаклей».

Высокую оценку дали газеты творчеству молодых арти-

стов А. Годунова, Н. Сорokinой, Г. Козловой, Л. Матвеевой, В. Никитина, Е. Анисимова, Н. Федорова, М. Сидоровой...

Ю. БЕСПАЛОВ.